UHTepecHble U noruyeckue 3agaudm.

*

BoinonHmMna: ydeHmua 6-A knacca bypmakuHa Jmana.
Yuutenn: MNMappéHosa A.H.



* leBATb OC/IMKOB 3a 3 JHA CbeAatoT 27 MELLKOB

KopMa. CKONIbKO KOpMa HaZlo NATU OC/IMKaM Ha
5 AHEen?



PewweHue:

1 war 9 ocamkoB B 1 AeHb - 27 : 3= 9M.
2war 1ocsimKB1 aeHb-9:9 =1 M.
3war 5ocimkoBB 1 AeHb -5 * 1 =5 M.

4 war 5 ocamKkoB 3a 5 gHen - 5 * 5 = 25 M.



* Ha cKOTHOM JBOpe rynsiu rycu 1 nopocara.
ManibyMK cocyMTan KoJIM4eCcTBO rosioB, UX
oKasanocb 30, a 3aTeM OH cocYMTa
KOJIUYECTBO HOIN, UX OKa3as10Cb 84. CKOJIbKO
rycem U CKoJIbKO NMOpPOCAT 6bl/10 Ha LLKOJ/IbHOM
ABope?



*  PeweHue:

1 war MNpeacTaBbTe, YTO BCE NOpPOCATA NOAHAIU MO
[iB€ HOrM BBEpPX

2 war Ha 3emJie octanocb cToATb 30 * 2 = 60 Hor
3 war nogHAann eeepx 84 - 60 = 24 Horu

4 war nogHAAM 24 : 2 = 12 nopocAaTr

5 war 30 - 12 = 18 ryceu

OTtBeT: 12 nopocAT u 18 ryceu



*B AWuKe nexar wapbl: 5 KpacHbIX, 7 CUHMX U 1
3eN1EHbIM. CKONbKO LLAPOB HaZ0 BbIHYTb, YTOObI
AOCTaTb ABa Llapa 0AHOro useta?’



*  PelueHue: nogyMamTe CKONbKO BCEro LIapoB

Pa3/iItiHbIX UBEeTOB MOXKHO AO0CTaTb He NOBTOPAACDH

(3)

OTBeT: Hago BbIHYTb 4 Wapa



*KeHrypy Mama npbiraet 3a 1 cekyHay Ha 3 meTpa, a
€€ MaJIeHbKUM CbIHULLIKA NpbiraeT Ha 1 meTp 3a 0,5
ceKyHabl. OHM 0A4HOBPEMEHHO CTapTOBa/In OT
6accerHa K 3BKa/MNTy Nno npAmMon. CKOJIbKO CEKYH/
Mama GyJeT ¥ JaTb CblHa NoJ AepeEBOM, €C/u
paccTosHWe OoT baccelHa Ao gepesa 240 mMeTpoB



*  PeweHue:

1 war 240 : 3 = 80 (c) ckakana Mama KeHrypy
2warcbiH3a0,5c-1M,3a1c-2M

3 war 80 * 2 = 160 (M) npocKa4yeT KeHrypeéHok 3a 80
C

4 war 240 - 160 = 80 (M) ocTanocb NpocKaKaTb
KeHrypeéHky Korga

MaMa yxKe noa 3BKaJiunTom
5 war 80 : 2 = 40 (c)

OTBeT: 40 CceKyH],



*ECNM TpM AecATKa YMHOXMTb Ha YeTbipe AeCATKA, TO
CKOJIbKO MONy4YnTCA?

* MOXKHO /1M ceMb TenedoHOB COEAUHUTL MEXIY
CO60M MOMAapHO TaK, YTOObI KaxKabiM 6bl1 COEAUHEH
POBHO C TpeMA Apyrmmu?



OTBeTbI:

1 3apava:

Monyuntca He 12 pecatkoB, a 120 gecATkoB. To eCThb :
30 *40 =1200

2 3apgava:(7* 3 = 21, YMCN0 HEYETHOE, HeNb3A



